



T13

2011年6月30日 星期四 编辑/李胜 美编/高原 校对/黄蓉

三湘都市报

# 卖场12年：风雨同行浪淘沙

起

1999年的长沙卖场是新生的，整个行业刚刚起步。那时候万家丽大道叫火星大道，万家丽家居建材广场还在为“万家丽大道”而拼搏；三湘南湖大市场一小时内还能走得到头；井湾子家居广场还在饱一顿饿一顿；郁金香家居建材广场则受尽城郊人气稀缺的折磨。

1999年的长沙卖场是明了的，万家丽虎踞城东雄心勃勃；三湘南湖占据火车站中心商圈，尽享地利；井湾子独占城南；郁金香则慧眼独具，在河西划地为王，格局一目了然。

承

2000年，长沙首家专业五金机电大市场在南湖大市场成功创建，吸引了数百家五金商户从长沙建湘路五金一条街整体搬迁至此。同年9月，安居乐建材超市创建，引发长沙大量建材超市纷纷集聚建行的行业浪潮。

2002年9月1日，旺德府装饰建材超市在南湖大市场正式开业，强强联手角逐天下。

2003年2月，马王堆陶瓷建材城全面对外营业，与万家丽、南湖相互呼应，共聚城东。上海大鳄红星美凯龙强势入驻城南，改变了城南多年来井湾子一家独大的局面。

同年，长沙广大环球家具城落子河西，与郁金香仅一路之隔。

2000年到2003年，随着多家本土卖场创立与外埠军团入驻，三足鼎立的局面慢慢转向百家争鸣。

合

在这十二年里，长沙卖场从少到多，城东卖场扎堆，城西三足鼎立，城南二分天下，城北一家独立，群雄争霸，百家争鸣。

下一个十二年将会是什么样子？我们不能确定，但是我们可以肯定，接下来的竞争将更加激烈，或者说惨烈。长沙卖场经过市场的大浪淘沙，最终将是“剩”者为王。

■记者 彭丹夏

起承合。我们用这3个小篇章，来讲述行业12载风雨同行浪淘沙的丰盛故事。

## 邦韵漆品牌升级 见证行业新兴力量

纵观现今油漆市场，新旧品牌争相割据，众多品牌悄无声息地退出市场，也有一些后起之秀日渐发展壮大。

### 品牌重塑 开创新篇章

邦韵漆以美国宣龙涂料有限公司的国际环保标准为起点，以国际品牌之姿跨入中国市场，进驻湖南4年，终于以其优异的品质受到消费者青睐。

2007年，新入驻湖南市场的邦韵漆并不为大众熟悉，但是美国宣龙的国际化背景使其产品质量的稳定性有了保障，作为湖南的新兴品牌，邦韵漆脚踏实地的深耕于普通大众。

2010年邦韵漆水性涂料和溶剂型木器漆双环国家环境标志产品认证，即十环认证。这是国内最权威的环保认证，邦韵漆品质和健康环保上达到甚至超越了国际上的标准。大部分的水性涂料都能达到环保要求，但能够获得木器漆十环认证的油漆品牌却少之又少。这是因为和水性漆相比，无论生产工艺、生产原料还是检测初评、复评标准，木器漆都有着更为严格的要求。同年，邦韵漆通过对湖南本土市场全方位的市场调研，获取消费者、家装公司、分销商、团体购买、业内人士对于油漆不同的认识意见，全面而深入的市场调研重新认识油漆消费者的需求，从而对自身品牌核心价值作出了精准定位——环保品质 超强覆盖。

新的邦韵漆在确保油漆环保性能达到行业一级标准的同时，使得油漆施工性能更加优异，从而使得更多的消费者、油漆师



傅施工操作过程更简单、更健康，立志于成为国内施工性能顶尖的油漆品牌。

### 超强覆盖力 油漆品质新诠释

覆盖力影响油漆的装饰性和保护性。大量精确的调研数据及科学的分析显示，具有超强覆盖力的油漆，不仅能够完美覆盖墙面基层，不留缝隙，使得油漆色彩具有高保真还原性，而且能有效保护基层，加强底漆和面漆的附着力，漆膜不易脱落。由于覆盖力强的油漆成品分子紧密，形成漆膜后，则具有更强的抗冲击、耐划伤抗裂等功能，换句话说就是具有更强的保护性能。无

疑，邦韵漆的全新定位对油漆品质做出了一个新的诠释。

### 品牌升级 呈“环保品质家”

今年6月邦韵漆高桥旗舰店新店开业。这是邦韵漆品牌重塑后的首次全新亮相，也标志着其品牌发展再次跨上一个新的台阶。邦韵漆还在全线产品上运用竹炭技术，使产品品质更上一层楼。新店开业期间，“环保品质家”正式与消费者见面。所谓“环保品质家”是指从墙面漆到木器漆的整体涂装中，邦韵漆在保证环保性的基础上，着重产品的施工性、装饰性等其他性能，为

消费者同时带来健康居室环境和靓丽涂装效果。

由于人们对家居环境的重视，装修材料的环保性成为消费者选择的首要标准，而众多品牌也以环保为主题，一时间各种环保产品遍地开花。然而，邦韵漆没有在环保声潮中淹没，而是沉着的挖掘消费者深层次需求。当环保性成为油漆的基础指标时，人们对油漆产品的寿命和装饰效果、保护性能也更为看重，油漆的抗裂、抗污、耐擦洗性能日益受大家关注。

“环保品质家”突破了一般品牌对油漆环保性的单一追求，以健康环保为前提，以全方面品质为保证，通过增强产品的覆盖力，达到施工便捷性、效果完美性、保护持久性的统一，让消费者实现省时、省力、省心。

### 成绩斐然 见证品牌实力

目前，邦韵漆被使用在众多的重大建筑工程项目中，如武广高速铁路长沙火车站，三峡大坝左岸电厂房，荆州长江大桥，广州中国农业银行大厦，广州新白云机场等。通过不断的努力，邦韵漆在广大家庭消费者中产生了良好的口碑。先后荣获由全民海选出的湖南日报集团“2010湖南家居建材行业‘金芙蓉奖’最佳产品品质”和潇湘晨报“2011年湖南人最看好的家居品牌”。

一个品牌的发展是一个行业发展的缩影，随着邦韵漆的壮大，她也将担当起推进行业进步的重任。



## 环保品质家 放心的家

所谓“环保品质家”是指从墙面漆到木器漆的整体涂装中，其产品在保证环保性的基础上，着重涂料的施工性、装饰性等其他性能，为您的家带来健康的同时，让您持久拥有靓丽家居效果。

邦韵漆以国际环保品质标准为基础，率先获得中国环境标志产品认证（水性涂料和溶剂型木器漆）。为了给您带来品质出众的产品，邦韵漆从未停止新品研发的脚步，通过增强产品的覆盖力，达到施工便捷性、效果完美性、保护持久性的统一，让您在拥有“环保品质家”的同时，实现省时、省力、省心。



新店升级亮相 助力品牌发展 欢呈“环保品质家”



邦韵涂料有限公司

厂址：广东省中山市阜沙镇土南工业园 电话：0760-22510977 传真：0760-22510978 湖南分公司：长沙市人民东路38号东一时期南栋8F

网址：www.bunyn.com 全国免费电话：800-8786001 电话：0731-84129987 传真：0731-82225337

